【模拟试题】

一、基础巩固题

1、一辆汽车上午3小时行驶96千米，下午4小时行驶140千米。

（1）上、下午行车时间的比是（       ）。

（2）上、下午所行路程的比是（       ）。

（3）下午与上午行驶速度的比是（       ）。

2、在括号里填上适当的数。

5 : 4 = （  ）: 24         1.5 : 0.18 = （  ）: 18

8 : 15 = 24 : （  ）       36 : 12 = 9 :（  ）

（  ）: 0.5 = 9 : 5        14 : （  ）= 7 : 1.6

3、化简下面各比，并求出比值。

	比
	35 : 14
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	0.9 : 1.35   
	 2 : 
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	最简整数比
	
	
	
	

	比值
	
	
	
	


4、甲数与乙数的比是5 : 4，甲数是乙数的
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，乙数是甲数的
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，甲数是甲乙和的
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，乙数是甲乙和的
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。

5、一批货物按3:4:5分配给甲、乙、丙三个队去运。甲队运了这批货物的
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，乙队运了这批货物的
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，丙队运了这批货物的
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二、思维拓展题

6、桃树有48棵，梨树是桃树的
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，桃树和梨树的比是（    ）。

7、被减数是150，减数与差的比是3:2，减数是（  ），差是（  ）。

8、分别写出下列正方体棱长的比和体积的比，并化简。


2厘米                 

 4厘米

9、图书室买来540本新书，其中三分之一是连环画，其余的是文艺书和科技书，文艺书和科技书的比是3:2。三种书各是多少本？

三、自主探索题

10、把10克糖放入100克水中，糖与糖水的比是多少？

11、把2:5的前项增加4，要使比值不变，后项应增加多少？

12、一个长方形操场，周长76米，长与宽的比是10:9。这块操场的面积是多少平方米？
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